

# Split nema azil za životinje: Može li se u te svrhe prilagoditi zoološki vrt na Marjanu?

*Zoričić je postao koordinatorom u svrhu pronalaska lokacije i realizacije projekta azila za životinje na području Splita*

Autor: Rade Popadić - Petak, 17.07.2020, 11:16



Na zamolbu **Ante Zoričića**, gradonačelnik Splita **Andro Krstulović Opara** ovog je gradskog vijećnika imenovao koordinatorom u svrhu pronalaska lokacije i realizacije projekta azila za životinje na području grada Splita.

Ovaj problem prisutan je već desetljećima i bilo je brojnih pokušaja pronalaska adekvatne lokacije za ovu namjenu. Zbog strogih propisa i potrebe da ova lokacija ima znatnu udaljenost od naselja potraga je sužena na ograničeno područje sjeveroistočnog dijela Splita i do sada nije bila uspješna unatoč angažmanu brojnih pojedinaca i institucija.

– U narednom razdoblju nastojat ću sa stručnim službama grada Splita pronaći takvu lokaciju, a namjera mi je u rješavanje sveobuhvatnog problema azila za životinje uključiti brojne pojedince koji su izrazili spremnost da pomognu. U tu svrhu od iznimne važnosti držim i ulogu medija jer je senzibiliziranje javnosti za ovu temu ključno, posebno u ovim trenucima kada problem životinja nije u prvom planu.

Do kraja vijećničkog mandata nastojat ću pronaći adekvatnu lokaciju, pokrenuti proces izrade projektne dokumentacije te uvrstiti potrebna sredstva u projekciju budućeg proračuna, tj. dovesti ovaj projekt do neke nepovratne točke na putu do njegove konačne realizacije – kazao je Zoričić.

Jedno od mogućih rješenja je da se zoološki vrt na Marjanu prilagodi azilu za životinje, ali za takvu odluku potrebna je izmjena pravilnika ministarstva poljoprivrede koji bi predvidio takvu mogućnost.

– Prije svega nužna je javna rasprava koja bi definirala taj vrijedni prostor koji već dugo vremena ne ispunjava svoju svrhu. Prednost ove lokacije je što bi napuštene životinje bile gotovo svakodnevno posjećivane od strane djece, njihovih roditelja i volontera nego što bi to bio slučaj ako bi se azil nalazio na periferiji grada. Smisao i cilj je je da on za životinje bude tek privremeni smještaj do udomljavanja – ističe Zoričić.